

浓浓烟火气 越夜越精彩

芝罘新开新东方夜市,拉动夜经济加速跑



多彩的夜经济,丰富了人们的夜生活。

“支付宝到账7元”“微信收款12元”……近日,还在试营业的新东方夜市里,各个摊位上此起彼伏的进账提示音,直观地彰显着经济的强力跃动。户外撸串、喝酒、看表演……芝罘区新开的新东方夜市那是一定不能错过的。

新夜市一开张就吸引了大批顾客,甚至其他夜市的业主也来此经营。叫卖声、收款声、“滋啦啦”的翻炒声交织在一起,是人间烟火里最动听的交响乐。大家里三层外三层地围在摊位前,等待着属于自己的那份美食。“这两天生意还不错,客流量挺大。”烤冷面卷、臭豆腐的摊主女士介绍道。

傍晚6:30,一场别具风情的表演欢快上演,随着夜幕降临,灯光闪烁,热情奔放的摇滚点燃澎湃激情,人们或欢呼呐喊,或静静欣赏……各色美食佳肴香味四溢,市民们品尝着袅袅烟火气中的珍馐美味,体验着视觉和舌尖的双重快乐,拿着手机不停地拍着照片、录着视频,分享着夜市带来的欢乐。



人气爆棚。

浓浓的烟火气,多彩的夜经济,丰富了人们的夜生活,激发了消费新活力,让芝罘的夜晚别样精彩。夜间消费大多是服务性消费,几乎涵盖了商业、交通、餐饮、旅游、娱乐等所有的第三产业,微缩了所有的特征。

守住热闹劲儿,让市民吃得开心,玩得舒心,离不开各方的共同努力。为进一步激发辖区经济活力,芝罘区通伸街道联合商务、综合行政执法、市场监管、应急等多部门,精心挑选场地、合理布局,打造了新东方夜市,不仅留住了“烟火气”,同时解决了灵活就业岗位200余个。“为确保夜市的规范有序经营,打造夜间经济示范街,通伸街道联合运营方,每日开展燃气安全检查、环境卫生清理、秩序维护等工作,要求运营方增加安保力量的同时,街道城管中队、应急中心也加大巡查力度,积极协调辖区派出所加强夜间巡逻,筑牢安全网。”通伸街道办事处经服科负责人代奇介绍。

夜间经济是现代城市经济的重要组成部分,大力培育发展夜间经济,可以发挥消费对经济发展的稳定器作用。夏季来临,消费旺季随之而来,在夜幕下感受城市烟火气,成为百姓们的期许。芝罘区积极响应“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”烟台夏季消费季活动,积极打造集夜食、夜购、夜游、夜娱、夜赏于一体的综合性夜经济消费街区,增添城市的新的烟火气。除了新打造的新东方夜市,芝罘的夜市散布在城区的各个角落,幸福夜市、十字街、南洪街、西虹市夜市……地点不同、节奏不一、各具特色,可以满足市民在夜间对美食的一切向往,同时也有力拉动芝罘区夜间经济加速跑。

(张倩 李森)



整治乱堆放 环境焕新颜



漫步在毓东社区和航院社区的老旧小区之中,沿线路面干净整洁,停车标线清晰可见,机动车、非机动车分门别类,有序停放

整治乱堆放 环境焕新颜

栋旁、商户门前有多条停车位,“社区本着‘应划尽划,应补尽补’的原则,对老旧小区新划或补划停车位近60余处,引导居民有序停放车辆。”毓东社区网格员孙凌腾说。

新变化有了,更需要不间断地维护。在二马路187号楼下,航院社区网格员们正将随意停放的电动车推到停车位内,并将其摆放整齐,同时,还将温馨提示卡片放到不规范停放的电动车上,提示社区居民规范有序线内停车。

同时,航院社区每周组织热心居民和在校大学生组建巡格志愿者队伍,对辖区内的乱堆乱放、车辆停放、乱丢垃圾等不文明行为开展巡格工作,通过不间断巡格将社区环境维护好,同时也让小事不出网格,大事不出社区。

截至目前,航院社区已经安装5个充电桩,划设非机动车停车位70余处。

(王睿 冷诗慧 李嘉龙)



有文化 有特色 有故事

芝罘岛生态主题公园预计年内完工

在芝罘岛西南处,绿荫逐渐扩大,原本杂乱的绿地逐渐有了公园的雏形。在芝罘岛西南方,万科海云台小区周边以及万科青年特区东西两侧,由烟台主城区控股集团精心打造的芝罘岛生态主题公园正如火如荼推进中,栽种绿植、平整土地……这个总体景观规划设计面积20.1万平方米的主题公园究竟如何,记者进行了实地探访。

功能齐全,充分考虑居民需求

“从高处看,芝罘岛像一株巨大的灵芝,我们在做芝罘岛生态主题公园设计时,就把这一特色充分运用在公园设计中了。”烟台主城区控股集团芝罘岛生态主题公园项目负责人赵国全对记者介绍道。据了解,公园内共分三大主题,分别为“芝罘云舒 闲看山海”“芝室和融 邻里花园”“芝兰玉树 生态绿廊”,各个主题的侧重与功能各有不同。

“我们在设计时,充分结合了每一块区域的地理特性与文化特性以及芝罘岛本身的文化特色,让市民在游玩时可以感受到属于芝罘岛的记忆回归与文化体验。”赵国全介绍道,以“芝罘云舒 闲看山海”为例,该区域位于场地最北端,北可望海,东可观老爷山,占地面积42640平方米,依托山海融城

好的城市步行空间和商业服务空间。万科海云台南侧空间,绿地相对富裕,将打造一处融合儿童城堡、家长看护、林下休息、儿童益智等功能的“芝趣乐园”。

巧妙结合,打造精致绿廊

走在芝罘岛生态主题公园内,记者不时能看到不少新栽植物。赵国全说:“整个公园的建设,我们结合现有水环境与原有长势较好的植物,进行景观的疏通与整理,保持原有地貌的野趣感,创造充满趣味、自然生态的景观绿廊。”

据了解,芝罘岛生态主题公园预备设计打造兰溪花谷、蒲风芦韵、草海听风等多个生态景观。“蒲风芦韵是利用积水洼地,在雨季时通过组织排水将雨水汇集于此,形成湿地的景观效果。草海听风则选用小兔子狼尾草、粉黛乱子草等观赏草品种,在防护林带间设计一方纯粹的观赏草植物景观。漫步其间,听风草海。”走在云舒路上,赵国全畅想着未来生态公园完工后优美的景色。

赵国全表示,目前三大主题区域已经全部按照计划进行了开工建设,计划到6月底完成南侧土建部分的施工,年内完成所有建设任务。主题公园在绿化景观上强调“小空

间融入大格局”,与周边的市容环境形成一个有机整体,致力于建设一个可游玩、可漫步、可健身的自然花园,成为居民最爱去的生态公园。

(陆启飞 高洁)



芝罘区纪委监委 全程抓实高考监督

为保障芝罘区2023年高考和招生录取工作安全平稳有序进行,芝罘区纪委监委立足职能职责,采取考前、考中、考后全程跟进监督的方式,督促相关部门压实责任,全力保障高考各项工作顺利推进。

抓好“考前”关,强化责任落实。高考前夕,按照“1+2+N”纪督联动机制安排,成立5个监督检查组,对各考点考务负责人进行事前谈话提醒,督促其提高政治站位,扛起主体责任。抓严“考中”关,开展专

项监督。按照疫情防控、考试安全管理、保密管理、考务管理情况“四个必查”原则,在考试当日对各考点开展监督检查,督促相关人员严格履责。抓实“考后”关,加强日常监督。芝罘区纪委监委坚持加强对高考后续工作的日常监督,及时了解最新动态,对徇私舞弊、滥用职权、失职失责等违纪违法行为发现一起、处理一起,以铁的纪律为高考保驾护航。

(于华卿)

芝罘区人民检察院 开放日共话生态保护

为增进公众对生态环境和资源保护检察工作的了解、认同和支持,凝聚各方生态环境保护的合力,近日,芝罘区人民检察院以“生态检察助力美丽中国建设”为主题,举行检察开放日活动,邀请人大代表、政协委员、特邀检察官助理、人民监督员等走进检察院,“零距离”了解检察工作,共话生态环境和资源保护。

受邀代表们先后参观了芝罘区人民检察院“五色芝检绿洲”党建阵地、12309检察服务大厅、办案工作区等场所,近距离了解检察职能和工作流程。座谈会上,第四检察部向各位代表通报了公益诉讼检察工作的开展情况,重点

(李森 辰颖)

芝罘区应急管理局 推动清廉建设走深走实

为推动清廉建设走深走实,芝罘区应急管理局多措并举,一体推进“十廉工程”,为“清廉芝罘”建设贡献力量。

抓教育铸“廉”魂。常态化开展警示教育,通过上廉政党课、学习违纪违法典型案例、观看警示教育片等,筑牢党员干部廉洁从政思想根基。抓监督守“廉”防。紧盯执法、办案、审批、公车、财务等关键环节,全面排查廉政风险点,找出风险点15项,制定防控措施22条,根据岗位类别三个层面,开展系列特色活动,凝聚清廉共识。

(张文麟)

芝罘区特种设备安全专班 对在用设备进行体检

为督促特种设备使用单位落实安全主体责任,按规定开展自查自纠工作,及时整改设备存在的安全隐患,保证设备安全运行。其中,执法人员在对烟台经固门窗有限公司进行现场检查时发现,压力容器的压力表未按规定检定,违反了《中华人民共和国特种设备安全法》第三十九条的规定,并依据相关规定对该公司进行了立案处罚。

执法人员严格按照“三落实、两有证、一检验、一预案”的要求,重点检查特种设备的日常维护保养、试运行检查、定期检查、应急救援演练及救援能力提升、作业人员持证上岗等情况,对在用设备进行全面“体检”。同时,督促特种设备使用单位或相关运营单位

(云全 马荃)

芝罘区幸福医院 召开党风廉政大会

在思想上受到一次警示、警醒和教育,进一步筑牢思想防线,自觉增强“免疫力”,深化党风廉政建设,做到知敬畏、存戒惧、守底线,常怀律己之心,注意防微杜渐。

医院领导带领大家学习了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,并对全面从严治党工作及清廉医院建设进行了重点强调,提醒大家深刻汲取发生在身边的典型案例教训,始终保持永远在路上的坚定清醒;持续推进清廉医院建设,以患者为中心,以“廉洁就医”为着力点,有效推进不正之风和行业突出问题专项整治。

随后,组织全体党员及中层干部观看了《我爱廉》警示教育片《第一粒扣子》,让参会人员真正做到意识入脑、纪律入心、责任上肩。

(高洁 潘晓琪)